



## Και ο Τόνι Άμποτ ζητά δραστικά μέτρα από τους Ευρωπαίους

**Ο** Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, πρότεινε ριζικές αλλαγές στο ευρώ και κάλεσε τους Ευρωπαίους να λάβουν δραστικά μέτρα.

"Είτε κάποιες χώρες θα πρέπει να εγκαταλείψουν το ευρώ, είτε να δημιουργηθεί ευρωζώνη δύο ταχυτήτων" είπε ο κ. Άμποτ μιλώντας σε εκδήλωση συντηρητικών κομμάτων στο Λονδίνο.

Ο κ. Άμποτ δήλωσε ότι η Αυστραλία είναι μια μακρινή χώρα που όμως επηρεάζεται από τις επιπτώσεις του χρέους της ευρωζώνης.

"Οι λύσεις θα πρέπει να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα που επικρατεί στην Ευρώπη και η πραγματικότητα είναι πως οι εθνικές οικονομίες χωρών-μελών της ευρωζώνης διαφέρουν σημαντικά μεταξύ τους" είπε και συνέχισε: Η Αυστραλία είναι μια χώρα συνεργάσιμη στην διεθνή κοινότητα αλλά αυτό δεν σημαίνει πως θα πρέπει να σφραγίζει τις αποφάσεις των Ευρωπαίων που κύριο μέλημά τους είναι η σωτηρία του ευρώ με οποιοδήποτε κόστος", τόνισε ο αρχηγός του Συνασπισμού.

Όπως είναι γνωστό, ο υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέιν Σουάν, είχε δηλώσει προχθές ότι η παγκόσμια ο-

κονομία καταβάλλει ήδη πολύ υψηλό κόστος, λόγω της αποτυχίας της Ευρώπης να αντιμετωπίσει την κρίση χρέους της Ευρωζώνης.

Ο κ. Σουάν υπογράμμισε ότι οι Ευρωπαίοι θα πρέπει να πιεστούν για να επιλύσουν το πρόβλημα του χρέους πριν οι συνέπειές του γίνουν ολέθριες για την παγκόσμια οικονομία.

Ο Αυστραλός υπουργός έκανε τις επισημάνσεις του αυτές στο Φόρουμ Οικονομικής Συνεργασίας Ασίας-Ειρηνικού (APEC) στη Χονολουλού, όπου συνήλθαν οι υπουργοί και υφυπουργοί των 21 χωρών-μελών του. Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ανησυχία τους για τον κίνδυνο επιδείνωσης της κρίσης στην ευρωζώνη και θεωρούν ότι πρέπει να δραστηριοποιηθούν για να υποστηρίξουν την ανάκαμψη της παγκόσμιας οικονομίας.

Ο κ. Σουάν είπε ότι "τα γεγονότα στην Ευρώπη ενισχύουν τη σημασία της δραστηριοποίησης των χωρών του Φόρουμ για την υποστήριξη της παγκόσμιας οικονομικής ανάκαμψης".

"Πρέπει να θωρακίσουμε τις οικονομίες μας από τυχόν επιπτώσεις ιδιαίτερα λόγω της κατάστασης στην Ελλάδα και την Ιταλία", είπε ο υπουργός.

**Παρέμβαση Γκίλαρντ**  
Παρέμβαση στις εξελίξεις με στόχο να βρεθούν αποτελεσματικές λύσεις στο θέμα του χρέους της Ευρωζώνης, ώστε να μην "μολυνθεί και ο υπόλοιπος πλανήτης", έκανε και η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ.

Η κ. Γκίλαρντ δήλωσε ότι: "Οι Έλληνες θα έχουν καλύτερη ευημερία εντός της ευρωζώνης, παρά εκτός", ενώ διασκεδάζοντας τις καταγγελίες της αντιπολίτευσης ότι μέσω ΔΝΤ επενδύει χρήματα στη "σχεδόν χρεοκοπημένη Ελλάδα", απάντησε πως "αυτά είναι ανοησίες.

Είναι χρήματα που εμείς δανειζόμαστε στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο με επιτόκιο και είναι εξασφαλισμένα". Παράλληλα, κάλεσε την Ελλάδα να αποδεχθεί άμεσα τη δανειακή συμφωνία της 27ης Οκτωβρίου και ανέφερε ότι η σύνοδος των G20 ασχολήθηκε ιδιαίτερα με την Ελλάδα, ώστε σε περίπτωση πτώχευσης να περιοριστούν οι συνέπειες στον υπόλοιπο κόσμο.

Τέλος, να αναφερθεί ότι η είδηση ότι ο Λουκάς Παπαδήμος είναι ο νέος πρωθυπουργός της Ελλάδας αντιμετωπίστηκε θετικά από τα αυστραλιανά Μέσα Ενημέρωσης, Αυστραλούς πολιτικούς και τις αγορές.

### Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ

ενδιαφέρεται να εργοδοτήσει

#### Γραφέα/Δακτυλογράφο

για κύρια καθήκοντα τηλεφωνήτριας/τή (Receptionist)

**Προσόντα:** Γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή καθώς και προφορική και γραπτή γνώση της ελληνικής γλώσσας είναι απαραίτητη. Πείρα σε συναφή καθήκοντα θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν γραπτή αίτηση ταχυδρομικώς ή με φαξ (αρ.φαξ 02 62810860) μέχρι 30 Νοεμβρίου, 2011 στην Υπάτη Αρμοστεία, 30 Beale Crescent, Deakin ACT 2600.

Σημειώνεται ότι η Υπάτη Αρμοστεία έχει δικαίωμα διεξαγωγής προφορικής, γραπτής ή/και άλλης εξειδικευμένης εξέτασης για την πλήρωση της συγκεκριμένης θέσης.

09003



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

#### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο.

προσκαλούν όλους τους Ομογενείς

στην Διάλεξη/Συζήτηση

που θα γίνει από εγκεκριμένους ομιλητές με θέμα

**"Η Κρίση στην Ελλάδα"**

την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 2011, 4:30 μ.μ.

στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba

10003



Ο Δήμαρχος του Burwood, John Faker, στον κεντρικό σταθμό βιντεοπαρακολούθησης του κέντρου καταστημάτων της περιοχής, που βρίσκεται στο κτίριο της Δημαρχίας



**Burwood**  
heritage • progress • pride

**Μέτρα για την εξασφάλιση μιας ασφαλούς Χριστουγεννιάτικης περιόδου στα καταστήματα**

Τα Χριστούγεννα πλησιάζουν και πλησιάζει η περίοδος κατά την οποία το κέντρο της περιοχής μας γεμίζει ασφυκτικά με άτομα για τα Χριστουγεννιάτικα τους ψώνια. Δυστυχώς, την περίοδο αυτή «οργιάζουν» και οι κλέφτες που προσπαθούν να εκμεταλλευθούν του πλήθους ανύποπτων ατόμων.

Οι κάτοικοι της περιοχής μας πρέπει να γνωρίζουν ότι το σύστημα ελέγχου και παρακολούθησης CCTV της Δημαρχίας μας, διαδραματίζει ένα σημαντικό ρόλο στην καταπολέμηση του εγκλήματος στο κέντρο καταστημάτων της περιοχής μας και βοηθάει σημαντικά την αστυνομία της Ν.Ν.Ο. στην εντόπιση, σύλληψη και δίωξη των ατόμων που διαπράττουν σοβαρά αδικήματα.

Οι κάμερες είναι ενωμένες στο κεντρικό σταθμό ελέγχου και παρακολούθησης που βρίσκεται στο κτίριο της Δημαρχίας μας και οι εικόνες που εκπέμπουν παρακολουθούνται συνεχώς από έμπειρο άτομο το οποίο έχει στενή συνεργασία με τον αστυνομικό Σταθμό του Burwood.

Είναι υποχρέωσή μου να παρέχουμε τις καλύτερες και πιο ασφαλείς συνθήκες για τα άτομα που θα κατακλύσουν τα καταστήματα αυτή την περίοδο για τα Χριστουγεννιάτικα τους δώρα και υπόσχομαι ότι η Δημαρχία μας θα έχει στενή συνεργασία με την τοπική αστυνομία και άλλους κοινοτικούς οργανισμούς για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος.

09003